Diia na D'!ukanuvic UpvaTope
NoArGRALA —

From: Ana Abazovic <ana.abazovic@prvaty. meTromms N rrham: T
Sent: Wednesday, March 22, 2023 11:49 AM  [Zorms | 083 L —

To: Finansiranje st XY 1 f’i

Cc 'lvan Vukcevic'" a ,-f

Subject: Cjenovnik PRVA TV | PLAY RADIO 2023 PolitiZki marketing - Parlamentarni izbari
Attachments: Cjenowvnik PRYA TV | PLAY RADIC 2023 Politicki Marketing_Parlamentarni izbori.pdf
Paitovani,

U prilogu vam dostavljam cjenovnik za predstojede Parlamentarne izbore u crnoj Gori za PRVYU televiziju | PLAY radio.
Srdatan pozdrav,

Ana Abazovid
Marketing Assistant

PL.Y

B OHTURNEDRD

-A: Bulevar Dzordza Vasingtona 56/6; Podgorics
M: +382 68 838 931

£: ana.abazovic@prvatv.me

This message and any attachment are confidential and may be priviiegad ar otherwise protected from digzlesura, 1€ you are not the intended
recipient, pleasc natify the sender Immaediately and delete it from your systém: you miy not copy this massage or disclose its contents to
anyane, No employes of any member of FRYA or its Group is autharfzed to conclude any binding agreement on behalf ¢f it with any cther-
party by email without express writken confirmation signed by PRVA ar its authorized legal representatives, Pleasze note ihat any wviews or
opinions presented in this email are solely those of the authar and do net recessarily represent those of PRVA or its Group.



CIENOVNIK PRYA TV I PLAY RADIO PARLAMENTARNI IZRDRI 2023,

PADNI DANI YIKEND .
¥riiema emitovania Program ,E,-';:., Prangram IET;::
Emisija: JUTRO 6| [Fwizz T od pet (R} B
06 11k Serja: Prijateli (R} | |Blockbuster Bimoyl (R 3
Ferar Sulgiman Vebamsheenl (k) £
Serlia; Igra sxmine () 8| [Serim: Tgra sudbine - re¥apiilacija 2
Serlja: Okl utra do sutra (R} 8 |SeriE: Od jutra do stra - rekagfuladip &
11- 15h fohz: T od et ' 8] |Emisda: Uz kafu sa... (R) 5
Enedfp; Uz kafu sa . B |Emiga; Slobkekdng 2ana [R) B
Emisig: JUTED - pregled 8] [Emisiia; Radna akeig sa Tamarcm (R) 3
i5=-17h Serip: Sdeiman Velifarstwen 81 |Emilsljar Auty moto shaw 8
Emistja: 60 minuta 10| [Ermisija; Exklzie The Best OF )
Emislja: Exkhuziv 10 (Sorja: Whice meg oca ST mors 3 (R 10
17 -15h. Serta: IhormnicalBrak meak | 10| |Emrdsija: Saurhen recept 10
[Zumal 20 [Zumal 20
Serlia: Prijatell 15 [Serij: Priftatji 15
155 31h Seilja: Igra cudbine 20| |Emisig: Siobodra zona 20
FariE: Od jira 6o sl 20] [Setifa: igva sudbine 20]
Emisik: Rdna akeija sx Tamarom 15] [Kwiz: Kajslabijy karika 15
Sertia: Ubice mog o8y 6/0ug moru 3 15] |5enija: Sloina Brada - Mekst deneration 15
Emlsfa: iza refetaka 15[ |Bkckbaster filmet 15
ZE-D0h Emisija: Na mjest 2infina 15
Ddckhuster I]Immd 15
Lireayne repriee 10| |Dneve repiize 10
G0 = 0th

TELEVLLIIA TADRFAYA FRAVE 1IMIENE PROGRAMSKE SEME

PLAY RA

Emitavanja epata u trajaniu do 30 sec 6x dnovno 15 dana 599 eyur net / mjesec dana 1002 aur net

Emitovanie spaka u trajaniu do 30 goc 10x tnevno 15 dana 799 eur net § mjosce dana 1189 eur nek

POPUSTI NA POTROSHIU {Popusti se adnosa na clieny po sekundi reklamnog

do 15,000 £ur neto 15%

od 15.001 eur do 25.600 eur peto 259
e 25, eurdp 35.000 ou neba 353
od 35.001 eur do 45,000 eur nato 455%
od 45,001 fur da 55000 eur nate 559
Preva 55.001 eur nebo 6%

spota | pdraZavaiy s an uhupnu frekvenciju emitovanja)




TV REPOATAZE 1 GOSTOVAMNIA U TRAJAMIY DO 3 tAIN,

Dtarmn]i program - 400+ pdv

&0 minuta - 500+ pdv

Exkduriv = 60404y

Flageni termln u 19:30H = B0 +pdv

Hapomens ]

{ene su izrafene o surima po selkund| emdovana reklmnog spota

Cosimvanda | veportade koje su dude od 3 ninits as svaki ned minut diena se raefava 2a 109

Sve dHene U izrakene w nato lznosy | na Tk 32 obeacurae POV,

Cijena 3 posebne aglisne sadriaje, prenase komvencij kaa § za potreniy knad §0.000 cur neto ugovara =2 possbng,

Sve druge usluge ket nijesu dio eviog clenovnika texmarade s posebon. Kod avansaihy wildta mode Bitl odobren dodatn popust od 5%

Zakup po guim Lslovima vidi 52 direking s3 PRVA TV, bradkine poresdnitidh-agencliskih ushoga s Klijank

PRVA TV (e emitovals aglasne poruke koje su destavijens o skladu sa standard|ma BRVA TV, Trajanje cqlaznik poruka rie smilpe biti krade ad 5 soe.
Ogladivae prewzima potpune odgtrvemtst za sadrea] pglasne pofuke.

FRVA TV zadriava peaverda u bilg kom renuthku edbize EI‘I‘III:IJ'l'aI'[lE cglzsne ponike zhog tehnickih, pravnih il mordnih @zlogs, & posetos ako sadrzaj oglasne poruke nlis
u =kladu =3 Inberestma PRVA TV

FRYA TV madiava pravd promjena programeke 3eme | izmjene genmnda,



